



2018年11月28日

各 位

会 社 名 株式会社SHOEI
代 表 者 名 代表取締役社長 石田 健一郎
(コード: 7839 東証第一部)
問 合 せ 先 経営管理部長 宮川 篤行
電 話 番 号 03-5688-5160 (代表)

(訂正)「2018年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2018年11月14日付で公表いたしました「2018年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2018年9月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)【関連情報】の一部に誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【関連情報】 14 ページ

当連結会計年度(自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

【訂正前】

(単位:千円)

日本	欧州			北米		その他	合計
	フランス	ドイツ	その他	米国	その他		
4,586,512	<u>2,056,125</u>	1,716,143	<u>4,138,361</u>	2,489,102	277,997	1,884,514	17,148,757

【訂正後】

(単位:千円)

日本	欧州			北米		その他	合計
	フランス	ドイツ	その他	米国	その他		
4,586,512	<u>2,024,605</u>	1,716,143	<u>4,169,881</u>	2,489,102	277,997	1,884,514	17,148,757

以 上